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HAIIMOHAJIBHASI CHCTEMA AKKPE/IUTALINU PECITYBJIMKU BEJIAPYCh
PECITYBJIMKAHCKOE YHUTAPHOE ITPEJAITPUATHE
«BEJIOPYCCKMI I'OCY JIAPCTBEHHbIN LIEHTP AKKPEJIUTALIMW»

ITpunoxenue Nel
K aTTecTaTy aKkKpeauTallii
Ne BY/112 3. 0338

ot 06 nexabps 2019 roxa

Ha 6manxe Neo

Ha'2
Pena

o001 98

JIUCTaX
ks 01

OBJACTBb AKKPEJIUTAILIMHA ot 06 nexadpst 2019 roxa

TIOBEPOUHOM J1abopaTopuun
3akpbIToro akiuonepHoro oomecrsa « CIITEKTPOCKOITHA, OTTTUKA M JIASEPBI —
ABAHI'APJIHBLIE PASPABOTKN»

Kon CpencTBa M3MEpeHHH,
/HaMMeHOBaH MOBEpKa KOTOPBIX pa3pelaeTcs
ne/ MeTpoJiorHyeckKHe XapaKTepUCTHKH
Ne | Buna pabort:
v e, | Koa Buna HaumenoBauue /tun/ Sue
KTOB| Hasl [IOBEpPKa; % 3 S paspsn,
7- mocye- | A3MEpeHHE CPEe/ICTB U3MEpPEeHHI [Tpeenbl u3MepeHHH eHA HeTeRd
Aylomas NOrPelIHOCTh
NOBEpKa
1 2 3 5 6
1.1 i, 2 26.51/99.011 | Cnekrpodoromerpel PV 1251 | CnekTpasnbHblii AuanazoH
I ot 325 10 999 um +2 HM
| Jlnana3oH U3MepeHus
| ONTHYECKOH MIOTHOCTH:
or -0,301 o 0,300 b +0,015 b
ot 0,300 o 1,000 b +0,020 b
ot 1,000 o 2,000 b +0,060 b
ot 2,000 mo 3,000 b +0,150 b
11.2 i, 2 26.51/99.011 | Cnekrpooromerpsl PB 2201 | CriektpasibHBIN AXana3zoH
ot 200 o 1100 M
Jlnanazon usmepeHus
onTHyeckoit motHoctH: | AD=£(0,005 +
ot 0 o 2,000 b +0,05:Dyr)
L3 I, 2 26.51/99.011 | doTomeTpbl CneKkTpaibHbIN qHanazoH
apToMaTuzupoBaHuele PA 2600 | ot 340 1o 850 Hm +2 HM
JMana3on u3mMepeHus
OINTHYECKOMN MJIOTHOCTH:
ot 0,0 mo 0,500 b + 0,015 b
ot 0,500 no 1,000 B + 0,025 b
ot 1,000 no 2,000 b + 0,060 b
11.4 152 26.51/99.011 | ®otometrpsl PM 2111 CrnekTpalbHbIH AHana3oH
ot 340 no 850 um +2 HM
Hunana3on uamepeHus
ONTHYECKOMN MIOTHOCTH:
ot -0,501 no 0,500 b +0,015b
ot 0,500 no 1,000 b +0,025 b
ot 1,000 no 2,000 b + 0,060 b
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ITpunoxxeHue k arrecraty akkpeauramun Ne BY/112 3.07348

E)
1 2 3 4 S 6
IS 152 26.51/99.011 | Cnekrpodyopumerp CM 2203 | CnekTpaibHblil J1ana3oH
ot 220 o 820 um
(B pexkume
criekTpoduryopumeTpa)
CnexTpajbHbIi Auana3oH
ot 220 no 1000 Hm
(B pexcume
criekTpohoTOMETPa)
Juanazon H3MepeHHs B peliie
ONTHYECKOH MIOTHOCTH | 1o dioTomerpa
(B pexcume AD=£(0,005 +
criekrpooTomeTpa): +0,05'Dsr)
or 0 o 2,000 b
11.6 {2 26.51/99.011 | TypounnmeTprueckue JlnanazoH u3MepeHHs
reMOKOAaryJioMeTphbl BpeMeHH: oT 5 10 600 ¢ £0.2/¢
Koaddpuument
MPOMYCKaHHUS:
ot 5 % no 100 % +2 %
L7 i, 2 26.51/99.011 | I'emokoarysoMeTpbl JnanazoH usmepeHus
4-x KaHaJIbHbIE Bpemenu: ot 5 10 600 ¢ | £l¢
Koo durpeHt
MPOTYCKaHMSI:
ot 1,0 % no 10,0 %, =1l Y%
or 10,0 % mo 100,0 % 2ellS Y
11.8 I, 22 26.51/99.011 | AHanuzaTopsl arperaium Kosddunmenr AbGcontoTHas
TPOMOOLIMTOB [PONYCKAHHUS: MOrPELHOCTb!
or 1 % 1o 5 % 28 1 %%
ot 5 % 10 100 % = 15 %
I8IFS) Il 22 26.51/99.011 | /leHcuTOMETpBI CnekTpasbHblil 1Hana3oH
ot 400 no 800 1M
Jlnana3zoH uzMepeHus
ONTHYECKON TUIOTHOCTH:
ot 0 10 0,3 b +0,01 B
or03m01b + 0,025 b
orl no2 b + 0,08 b
11.10 i, 2 26.51/99.011 | bunupyOnHOMETpbI JuanazoH uamMepeHms
ONTHYECKOH MIoTHOCTH: | AD=%(0,005 +
ot 0 10 0,8 b +0,05:1D5,)
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